

『教科書に出てくる歌人・俳人事典』（初刷）

お詫びと訂正

本書につきまして下記の通り、誤植がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

p.10 1行目

誤 五・七・七の音数と・・・

正 五・七・五の音数と・・・

p.78 後ろから2行目

淳和皇女崇子内親王のルビ

誤「たかこ」

正「たかいこ」

p.278 後ろから4行目

誤 …作家の拠点としていく2。この頃の4Sの一人に数えられる。

正 …作家の拠点としていく。この頃、4Sの一人に数えられる2。

（※ 2は注釈を示す上付きの数字）

p. 292. 注5

誤 王安石「詠拓榴詩」

正 王安石「詠柘榴詩」

p. 298 後ろから7行目

誤「時に実力を認めた～」

正「特に実力を認めた～」